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D:{(.r.y)ERQ:IQnLyQEQ. (5 + 17 + [+ 1)* < 8}.

Trouver, en justifiant en détail la démarche, I'image de la fonction f: D — R définie par
flz.y) = |z| — v,

c¢’est-a-dire déterminer 'ensemble I = {z € R: 3 (z,y) € D tel que z = f(x,y)}.
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Soit I'équation différentielle pour une fonction y(2) & valeurs dans R :
y=y(l-y).

(a) Trouver pour tout yo € R la solution maximale pour la condition initiale y(0) = yo.

(h) Existent-t-ils d’autres solutions que celles trouvées sous (a) 7 Justifier votre réponse.
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Démontrer soigneusement, en contrélant les hypothéses de tout théoréme utilisé, la version suivante du
théoréme du “smiley vert” :

Théoréme. Soit ) C R? un ensemble ouvert non-vide, et soit f: D — R, (x.y) — f(x.y). une fonction
telle que les dérivées partielles Ejl (p) et 2L

. o ; " . frm o B
v (p) existent en tout point p € D. Alors, si les deux fonctions 5
et % sont continues en un point pg = (xo.yo) € D, la fonction f est différentiable en po.
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